1.1—-1.2 EMBAAON EIIIIEAHX EIII®PANEIAX
MONAAEYX METPHXHX EINI®ANEIQN

OEQPIA

1

Eppaddv emmédov oyqpuatog . Ovopdlovue v £ktacn mov kKotodopBavel
éva emimedo oy
To epPadov ekppdletor amd Evav BeTid
ap1Ouo oL pOg Ol VEL TOCEG POPEG 1) EKTOON
TOV GYNMOTOG Elval pHeyaAlvTeEPN 1 KPOTEPT
amd TNV €KTOON EVOG AAAOL GYNIOTOG TNV
omoio Bewpolpe ®g povada PHETPNONG TV
EMLPAVELDV.

2.

Movaoa péTpnong em@avel®y : Eival to tetpdyovo pe whevpd 1 m .
Av16 10 TETPAY®VO TO OVOLALOVLLE
TETPAYOVIKO HETPO Kot To GLUPoAilovpe
pe 1nt

3

MoAhamidoe Tov 1 N TloAkamhisio tov 1t sivor o 1 teTpayovikd
YIMOUETPO, ONAOON TO TETPAY®VO LE TAELPA
1km = 1000m0, onoio svpPorilovpe pe 1 knf
AALo molomAdoto etvar to 1 otpéppa = 1000 n
KoL xpnoyLomoteital yia tnv HETPMNomn Kupimg
aypOV 1 OIKOTESMV.

4,
YmoowupEoels Tov m?: e To TETPAYOVIKO OEKUTOUETPO dn? .
Eivau 1o tetpdyovo pe mievpd 1 dm
e To tetpaymvikd €KATOGTOUETPO C
Etvot to tetpdymvo pe mievpa 1 cm
e To TeTPay®VIKO YIAMOGTOUETPO mnt .
Etvon to tetpdymvo pe mievpd 1 mm

5.

Yyéoelg Tmv povadov @ 1 knf = 1.000.000rh
m4= 100dn% = 10.000crfi= 1.000.000mr

dn®® = 100cn? = 10.000mm
1lcnf = 100mni



YXO0AIA

1.

Hapatipnon : Hwyun tov epfadod piog emeaveiog eEaptdrar and T povado
UETPNONG TOV ETUPAVEIDV.
Anhadn av aAraEovpe T povado pétpnong, aAlalel kot o
apOuog mov ex@paletl o epPfaddv, ywpic PEPora va petafdrireTon
1N €KTOoT TNG EMPAVELOG.

2.

Hpacerg petald epPad@v : Tt npieig epPfoaddv mpémel va Tpocéyovue Gote
OAa ta epPadd va ekppalovral pe v idte povada
HéTpnong

3.

Metafaon: Av 0ého va petatpéyo pio amd T1¢ Topomave povades
M, dnt, cnf, mnf oty apéomg KpOTEPT TIC TOAMOTAAGIALM pe
7o 100,0¢ dvo Béoelg pkpotepn morlhamiacidlm pe to 10.000, kot o
1peig Béoelg pikpotepn morlhaniacstalw pe to 1.000.000.
Av 06Ao vo peTaTpEY® pia oo TIC TOPATAVE LOVAOEG OTNV OUECOG
peyoAvtepn 116 dtap® pe o 100,0¢e 600 Béoelc peyaidtepn
Swupd pe 1o 10.000 kon o€ Tpeic BEcelg peyaAdtepn donp®
ue o 1.000.000.
Aev Egyvao emiong 6 1 km?= 1.000.000 rhikot
1rf = 0,000001krh
brpéupo = 1000 M
1m = 0,001ctpéppato
Kolod elvar va Qopdpocte Kot v mopakate oKiA
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Aokioelg

1.

No petatpéyete o ' ta euPadd

a) 108000crh  B) 822mnt ) 135dnf  §) 0,24 kn?
IIpotervopevn Adon

a) 108000 crii= 108000 : 10.000 fir 10,8 N7 Zyoo 1
B) 822mnf = 822 :1.000.000 fr= 0,000822 rh
y) 135dnf = 135: 100 rh= 1,35 n{

) 0,24 knf = 0,24- 1.000.000 rh= 240000 rh

2.

No petatpéyete o cnt 1o euPadd

a)12nf  B)600MnT  y)35dnf &) 2,48 knt

IIpotewvopevn Avon

a) 12nf =1210.000 cri = 120.000crh

B) 600mnt = 600: 100 crh= 6cnf

) 35 dnf = 35-100cnf = 3500cm

) 2,48 knf = 2,481.000.000 rhi= 2,481.000.00010.000cm = 24.800.000.000ch

3.

No petatpéyete o mnt ta euPadd

a)12cnf )0, 8nf ) 13,4dm  §) 0,00024 krh

IIpotewvopevn Avon

a) 12 cnf=12100mnf = 1200mm

B) 0,8 nf=0,8-1.000.000 mrh= 800.000 mrh

y) 13,4 dnf = 13,4-10.000mm = 134.000mm

) 0,00024 krh = 0,000241.000.000 rh= 240nf = 2401.000.000mrh
= 240.000.000 fm

4.

No petatpéyete oe dnf ta epPads

a)12cnf  p) 765mnf y)135nf  §) 0,014 knf
IIpotewvépevn Avon

a) 12cnf=12:100 drh= 0,12dmM

B) 765mnf = 765 : 10.000 df= 0,0765drh

y) 13,5 nf = 13,5-100dnf = 1350dm

) 0,014 kni = 0,0141.000.000 = 14.000rM = 14.006100dnf = 1.400.000dr



5.

Mia owdn éxet epPodov 25,8 nf kot OELOVLE VoL TNV GTPOGOVLE e TAOKGKLL TOV TO
K&Oe Eva £xel epuPaddv 300cnft kot kootilelr 0,80 € IToca yprjuata Bo TANpOGOLLE ;
IIpotewvopevn Avon )
25,8nf = 25,810000cM = 258000cr Zyoha 1-2
To mAakdkio Tov Ba yperactovue eivonr 258000 : 300 = 86
kot Ba otoryicovv 860- 0,80 € = 688 €

6.

"Eva owdnedo 430nt movAnOnke 15000 €ro otpéppa . [Iéca ypnpato TovAnonke;
IIpotervopevn Adon

430nt = 430: 100G tpéppoata = 0,43ctpéppota

Ondte movAnOnke 15000 0,43 = 6450 €

7.
o tov epPadov 18nf 28dnf 14cenf | va Ppeite
o) mooa dnf sivmw  B) moéoo. mnt givan
IIpotervopevn Adon
) 18nf 28dnf 14cnf = 18100 dnf + 28 dnf + 14:100 drh=
= 1800 @n28 dnf + 0,14 dri= 1828,14 drh

B) 18nf 28dnf 14cnf = 181000000 mrfi+ 2810000 mm + 14100 mnf =
=18.000.000 fn280.000 mrhi+ 1400 mmM=
= 18.281.40tMm

8.

No copurinpdoete Tov Tivaka

m* dnf |cnt mnt

3,8 380 38000 | 3800000
8,96 | 896 | 89600 | 8960000
51,2 | 5120| 512000| 51200000
3,213| 321,3| 32130 | 3213000

IIpotevépevn Avon

3,8 nf = 3,8-100 dnf = 380dnf = 380-100 cnt = 38000 cm = 38000100 mnf =
3800000 mm

896dnf = 896 : 100 rii= 8,96 nf = 8,96-10000 cM = 89600cn = 89600-100mn7 =
=8960000mrh

512000cm = 512000 :100 dA=5120 dnf = 5120 : 100 m=51,2 nf =
=51,21000000 mrii= 51200000 mrh

3213000 mrii= 3213000 : 100 cfre= 32130 cri= 32130 : 100dm=321,3 di =
=321,3: 100 m3,213 nf

SOUTANPOUEVOG O TIVOKOG POIVETAL TOPATAV®D



